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Vzorova 3. ¢tvrtletni prace pro 4. V

Dotaznikové Setfeni na téma ,,Kolikrat v Zivoté jste se st¢hoval(a)?* ptineslo vysledky
zobrazené v nasledujici tabulce:
Tab. 1: Kolikrat v Zivoté se respondent stéhoval?
Pocet stéhovani Pocet dotazovanych
0 120
1 280
2 50
4 80
5 10
7 3
Z podkladovych dat:

a. Vypoctéte relativni Cetnosti.

b. Urcete medidn, modus, aritmeticky pramér.

c. Vytvoite kruhovy diagram a uvedte k vyse¢im piislusné udhly urcené
vypoctem.

Narysujte dsecku AB o délce 8 cm. Najdéte bod X takovy, aby: X & AB,
|AB|:|AX|=5:9.

Trojihelniky ABC a DEF maji nasledujici parametry: ¢=6cm, a =55°, =92°,
f =15cm, ¢ =33°. Jsou si trojihelniky podobné? Pokud ano, dopoctéte 7,0, &,k .

Karel vysoky 1,75 m vidi v zrcitku odraz Spi¢ky korouhve na hradni véZzi vysoké
52,5 m. Vzdélenost zrcitka od Karlovych nohou ¢ini 7 m. Jak daleko od vé&ze Karel
stoji?



